
BILLY Terrassmarkis
Montering og produktinformation



Här hittar du information och monteringsanvisning för Billy terrassmarkis.
På nästa sida hittar du nyttig information. På sidan 4 hittar du vår enkla

monteringsguide, och på sidan 7 ser du hur du parkopplar fjärrkontrollen.



Våra terrassmarkiser skapar svalkande skugga och
förvandlar din uteplats till ett elegant och funktionellt
uterum. De ger fasaden ett komplett, exklusivt lyft och ser
till att du kan njuta av även de varmaste sommardagarna i
behaglig komfort. De skapar också ett behagligare
inneklimat och hindrar insyn. Produceras på beställning i
Europa och levereras till dig inom 14 dagar.

Flexibel montering: Montera på vägg, i tak eller på vinklade
fasader. Justerbar vinkel från 5 till 45 grader.
Gjord för att hålla: Producerad i väderbeständig aluminium
av hög kvalitet för maximal hållbarhet i nordiskt väder.
Sätt din egen prägel: Välj mellan 10+ exklusiva vävar för
att hitta den perfekta färgen till ditt hem, och två färger på
profilerna.
Vardagslycka: Välj motorstyrning om du vill styra
solskyddet med ett enkelt knapptryck.
Allt du behöver ingår: Vi skickar med solida fästen och rätt
skruvar.

Bredd: 260-600 cm
Armutfall: 210, 250, 300, 350 cm
Profiler: Tillgänglig i silver eller svart
Manövrering: Välj mellan manuell vev eller motor
Vindklass: Upp till klass 2 (enligt EN 13659)
Kappa: Välj mellan rak kappa eller utan kappa
Väv: 300 gsm akryl från Sandatex (eller motsvarande)
Automatiseringar: Sol- och vindvaktssensor

Med tak Utan tak

Bra att veta



kundservice@billymarkiser.se

Monteringsguide
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Markera var fästena ska skruvas fast på väggen. Fästena
monteras 20 cm in från vardera sida. Skruva fast dem.

Borra hål för skruvarna och skruva fast fästena. Vid
montering i betong/tegel: använda plugg till skruvarna.

Kontrollera att fästena sitter i våg. Lyft upp markisen och placera den i fästena.

Se till att markisen glider ända ner i botten av fästena. Lås fast markisen i fästena med de medföljande bultarna.
Detta är extra viktigt vid takmontering.

Montera din terrassmarkis

Veva ut markisen. Motor? Hoppa till sida 7 för att koppla
fjärrkontrollen med motorn och kom sedan tillbaka hit.

Kontrollera att markisens frontprofil sitter i våg. 
Grattis, du är färdig!
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Använd en insexnyckel för att lossa spänningen på
markisarmen (upprepa på varje sida).

Lyft armen i den riktning du vill ha den. Upprepa på båda
sidor. Dra åt när du är färdig.

Valfritt: Ställ in vinkeln på markisen
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Montera fästförlängare på fästena till din färdigmonterade
terrassmarkis.

Klicka i taket och fäst det med skruvar i framkant.

Valfritt: Montera skyddstak
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Fäst ändstyckena på båda sidor. Grattis, du är färdig!
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Sätt i batteriet i fjärrkontrollen. Anslut markismotorn till ström.

Parkoppla inom 10 sekunder efter att strömmen slagits på. Motorn piper för att bekräfta att programmeringen är klar.

Valfritt: Anslut fjärrkontroll

Motor på vänster sida: Tryck på P2-knappen 2 gånger,
tryck därefter på INN-knappen 1 gång.

Motor på höger sida: Tryck på P2-knappen 2 gånger,
tryck därefter på UT-knappen 1 gång.

� Flerkanalsfjärrkontroll? Upprepa stegen för varje markis och välj en ny kanal per enhet.



Valfritt: Koppla på sol- och vindvaktssensor
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Förbered sensorn: 
Ladda upp den genom att placera den i
direkt solljus eller dagsljus i minst 30
minuter innan programmering. Kontrollera
att motorn är ansluten till ström (230V) och
ställ fjärrkontrollen i manuellt läge.

Parkoppla sensor och fjärrkontroll: 
Tryck på P2-knappen (programmeringsknappen)
på baksidan av fjärrkontrollen 2 gånger. Tryck
sedan på P2-knappen på själva sol- och
vindvakten 1 gång. 

Detta måste göras inom 6 sekunder. Motorn
piper flera gånger när parkopplingen är klar.

Kontrollera riktningen
Kör ut markisen ca 0,5 meter och tryck på
STOPP. Tryck på UPP-knappen på sol- och
vindvakten. Markisen SKALL gå in. Om den
istället går ut måste motorns rotationsriktning
vändas (se steg 3 på sida 7).

Rekommenderade inställningar:
Sol: 30 000 lux.
Vind: 30 km/h.
Notera: Om solvärdet sätts till 0 kommer
sensorn endast att reagera på vind.






